



Сегодня состоялось заседание Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области

Сегодня, 9 декабря 2014 года, в Международный день борьбы с коррупцией, в зале заседаний коллегии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области состоялось заседание Общественного совета. На указанном мероприятии обсуждались вопросы противодействия коррупции в сфере образования в Ивановской области и мерах по снижению коррупционных рисков сопутствующей деятельности, формах пропаганды нетерпимости к коррупции в обществе, выработке эффективности работы по рассмотрению сообщений о преступлениях коррупционной направленности и взаимодействию следственных органов с контролирующими, органами и общественностью в данной сфере. В работе Совета приняли участие приглашенные лица – Н.А. Недосекина – заместитель начальника управления образования Администрации г. Иванова, А.И. Бойцов – ведущий консультант управления общего и дополнительного образования Департамента образования Ивановской области, а также руководители отделов следственного управления.

Открыл заседание председатель Общественного совета В.Г.Лахов – директор Ивановского филиала негосударственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Международный юридический институт». С докладами на заседании выступили ответственный секретарь Общественного совета – С.П. Швецов – продюсер Ивановской государственной телерадиокомпании «Ивтелерадио»; В. В. Гасюнас – заместитель начальника Управления по борьбе с экономическими преступлениями и противодействию коррупции; С.А. Горощко – начальник управления общего и дополнительного образования Департамента образования Ивановской области и Н.А. Недосекина – заместитель начальника управления образования Администрации г. Иванова.

Выступающие ответили на вопросы членов Общественного совета по теме докладов. Члены Общественного совета внесли свои предложения.

По второму вопросу обсуждалась подготовка и проведение научно-практической конференции по теме «Права и свободы человека и гражданина на досудебной стадии уголовного судопроизводства».

По результатам заседания Общественного совета принято соответствующее постановление.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

09 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1189431>